

## GEKO-EKO dezinficijens

Grupa učenika drugih razreda šk. god. 2020./2021. pod mentorstvom profesorice latinskoga jezika Ane Marković prošla je kroz još jednu avanturu u sklopu fakultativne nastave naziva Utjecaj rimske mitologije na našu svakodnevicu. S obzirom da se još uvijek borimo s pandemijom koronavirusa, odlučili smo napraviti vlastiti školski dezinficijens imena GEKO-EKO (GIMNAZIJA LČE, EVO KOD OVAJ – EMITIRAJ, KODIRAJ, OTVORI).

U sklopu fakultativne nastave, čija je tema bila Rimska božanstva liječenja, istražili smo i otkrili koji su to rimski bogovi. Otkrivajući njihove zaštitne biljke i životinje pravili smo poveznicu kroz izreke kako bismo otkrili njihove osobnosti koje su nas nadahnjivale za izradu dezinficijensa. Riječ je o božanstvima (Higija, Venera, Eskulapije, Apolon, Minerva, Bes) čije se skulpture nalaze i u našoj neposrednoj blizini – parkovima, gradskim muzejima i šetnicama. Da su rimska božanstva bila nadahnuće mnogima tijekom povijesti dokaz je i skulptura božice Higije u bolničkom parku KBC-a Rijeka koju je zahvalni pacijent, akademski kipar i Meštrovićev učenik Zvonimir Car 1956. godine poklonio Bolnici u znak zahvalnosti za kvalitetno i uspješno liječenje od tuberkuloze.

Napravili smo i recept dezinficijensa kojem smo osmislili i slogan:

“GEKO-EKO izbor je pravi jer sve viruse otpravi. Ima zadatak, a sadrži i naš dodatak, da koronu spriječi i mirisom brže liječi.“

Međutim, tu nije došao kraj našoj kreativnosti i volji da ovo odradimo najbolje što možemo. 28. svibnja posjetili smo Rijeku, a naša prva destinacija bio je ranije spomenuti bolnički park u kojem smo se slikali pored kipa božice Higije, a zatim smo se uputili prema Guvernerovoj palači gdje smo obišli kip božice Venere (kopija iz 19. stoljeća helenističke Venere iz 2. st. iz Capue).

Međutim, naš rad još nije gotov, a zahvaljujući kreativnosti profesorice Marković otkrivamo i svoje talente na području fotografije, u scenskom iskazu, snalaženju u prostoru i recitaciji.

Istraživačkoga duha nam ne nedostaje – GIMNAZIJA LČE, EVO KOD OVAJ – EMITIRAJ, KODIRAJ, OTVORI

Ivana Marković